



Сергей Фучкин является председателем Общественной палаты Ирбита.

– Общественная палата – тот орган, который является проводником между жителями и властью. У нас уже третий созыв. Состав в начале года обновился, план работы утвержден. Палата действует в соответствии с федеральным и региональным законодательством.

Наша задача – донести до властей те проблемы, которые волнуют людей. Мы можем дать рекомендации, направить обращения в разные инстанции, поднять вопросы на региональном и федеральном уровнях.

С главой Ирбита Николаем Юдиным взаимодействие выстроено, он с нами на связи. По решению главы членов Общественной палаты включили в комиссии по приемке разных объектов. У меня лично – улица Подгорная, ежедневно слежу за тем, как там идет ремонт.

Городской транспорт, коммуналка, питание детей в школах и многие другие вопросы нам интересны. Мы и за избирательными кампаниями наблюдали, заключив соглашение с Региональной общественной палатой. На улицах люди тоже подходят, просят помочь, проконсультировать.

